
                                     «Провесінь» радує здобутками 

   Наші сподівання на те, що цьогорічний обласний фестиваль дитячої та 

юнацької власної поезії «Провесінь» з постійним місцем проведення в 

Березному таки набере ,як у старі часи, спеціальної форми, на жаль, знову не 

збулися.                                

   Тому початкуючі автори надсилали свої твори у Березнівську бібліотеку – філію 

для дітей в електронному варіанті для участі в заочному турі. Хоч їм, звичайно, 

хотілося прочитати власні творіння зі сцени, продемонструвати виконавські 

здібності в декламаційному турі, поспілкуватися,познайомитись. Але що 

поробиш, закони воєнного часу диктують свої суворі вимоги. 

   Зате учасники ХХVII поетичного фестивального дійства порадували його 

організаторів зрослою творчою вправністю. Це стосується як юних обдарувань 

Березнівської громади, так і наших сусідів з Дубровиці, Сарн, Костополя, Рівного. 

   Найвагоміші успіхи випали на долю вихованців тих навчальних закладів, де 

педагоги постійно займаються з дітьми літературними вправами, сприяють їх 

зацікавленню поетичним словом у творчих гуртках, студіях, клубах причому з 

початкових класів, Скажімо, в Березнівському ліцеї №2 вже першокласники, 

скеровані вчителями Л.В.Дежнюк, В.В.Карпінською хай ще не сміливо, але вже 

заявили про свої поетичні можливості, неабияку втіху членам журі подарували 

юні початківці Яцьковицької філії, Балашівського ліцею, де вже протягом 

тривалого часу працює поетичний клуб «Дзвінок» під орудою досвідчених 

шанувальників художнього слова М.Ф.Боровець та С.Ф.Боровець, Л.А.Харчук з 

Курганської філії Камянського опорного ліцею  підготувала не одного переможця 

і призера фестивалю, а цього річ у «Провесінь» прийшли нові її 

вихованці,продемонструвавши вагомі творчі досягнення, що є прикладом для 

членів гуртка «Творчість юних» (керівник Валентина Сульжик) ще однієї філії 

Кам’янського опорного закладу – Яблунської філії. Звісно, що літераторам самого 

ліцею не годиться відставати від своїх друзів-суперників з філій, отже і вони 

надіслали на «Провесінь» доволі вправні вірші. 

   Як завжди, вагомий творчий доробок запропонували на фестиваль учасники 

студії «Літературна вітальня» Березнівського ліцею №3, якого вже понад два 

десятиліття опікується вчителька зарубіжної літератури, кандидат філологічних 

наук Т.І.Марцинюк. Серед її вихованців – чимало переможців конкурсу, 

неодноразових володарів гран-прі.  

   Зрослу поетичну вправність продемонстрували юні початківці Голубнівського 

ліцею, приємну несподіванку для організаторів продемонструвала 

одинадцятикласниця Березнівського ліцею-інтернату спортивного профілю 

Марина Риба, з якою працює вчителька Т.А.Онищук. 

   При підведенні підсумків фестивалю, визначені призових місць та переможців у 

всіх вікових категоріях, а їх три-молодших, середня і старша – члени журі 



стикнулися з проблемою, причому приємною: відзнаки заслуговує чимало творів 

юних початківців, тому перше, друге, третє місце довелося присуджувати 

водночас кільком авторам. Кращі з їх віршів опублікуємо у «Надслучанському 

віснику», в наступному номері, а грамоти і призи їм будуть вручені у навчальних 

закладах. 

   В тому, що організатори  фестивального дійства одержали можливість придбати 

винагороди юним поетам, неабияка заслуга наших спонсорів, небайдужих до 

поезії і дитячої творчості. Отож щиро дякуємо ТОВ «БІМОЛ» в особі Рабчун 

Олени Іванівни, п/п Андрощук Людмилі Анатоліївні, магазин «ФАЗА», Гуменюку 

Юрію Дмитровичу, Рудик Юлії Олександрівні магазин «Марафет» за підтримку 

                                                                                                                      Наталія Щур, 

                                                                                                   завідуюча Березнівською 

                                                                                            бібліотекою-філією для дітей. 

 


